
Název subjektu Zástupce Zájmová skupina

1 Městys Batelov Ing. Jiří Doležal Zemědělství a lesnictví

2 Obec Bílý Kámen Eliška Fridrichovská Kultura a volný čas

3 Obec Brtnička Michal Sobotka Infrastruktura obcí

4 Obec Cejle Pavlína Nováková Vzdělávání a školství

5 Obec Cerekvička - Rosice Josef Rouča Kultura a volný čas

6 Obec Čížov Přemysl Moravec Infrastruktura obcí

7 Obec Dlouhá Brtnice Luboš Krátký Služby občanům

8 Městys Dolní Cerekev Zdeněk Jirsa Péče o krajinu a životní prostředí

9 Obec Dudín Eva Nováková Zemědělství a lesnictví

10 Obec Hladov Aleš Tomek Zemědělství a lesnictví

11 Obec Hybrálec Mgr. Antonín Pokorný Kultura a volný čas

12 Obec Jezdovice Luboš Hartl Infrastruktura obcí

13 Obec Kalhov Zdeněk Dvořák Infrastruktura obcí

14 Obec Kostelec Ing. Jaroslav Matula Služby občanům

15 Mikroregion Dušejovsko Jana Bulantová Péče o krajinu a životní prostředí

16 Obec Otín Jan Vilímek Infrastruktura obcí

17 Obec Plandry Miroslav Lukáš Infrastruktura obcí

18 Obec Rančířov Jaroslav Pech Infrastruktura obcí

19 Obec Rantířov Ing. Vladimír Šašek Služby občanům

20 Obec Rohozná Štěpánka Šteflová Péče o krajinu a životní prostředí

21 Městys Stonařov Mgr. Ivan Šulc Služby občanům

22 Obec Suchá Ing. Miroslava Bártů Infrastruktura obcí

23 Obec Šimanov Miloš Minařík Péče o krajinu a životní prostředí

24 Obec Švábov Evžen Háva Infrastruktura obcí

25 Město Třešť Ing. Vladislav Hynk   Vzdělávání a školství

26 Obec Ústí Josef Paťha Infrastruktura obcí

27 Městys Větrný Jeníkov Mgr. Martina Lisová Kultura a volný čas

28 Obec Vílanec Lenka Maršánová Zemědělství a lesnictví

29 Obec Vyskytná nad Jihlavou Petr Böhm Vzdělávání a školství

30 Obec Zbilidy Roman Hejduk Infrastruktura obcí

31 Obec Zbinohy Dana Skoupá Infrastruktura obcí

32 SSČ AV ČR, v.v.i. Ing. Pavel Formáček Vzdělávání a školství

Název subjektu Zástupce Zájmová skupina

33 Bednařík Jiří Bednařík Jiří Kultura a volný čas

34 Drastich Jiří Drastich Jiří Zemědělství a lesnictví

35 KAMILA CHOCOLATES, s.r.o. František Hlava Služby občanům

36 Kružíková Ladislava, Ing. Kružíková Ladislava, Ing. Péče o krajinu a životní prostředí

37 Morkus Jan Morkus Jan Kultura a volný čas

38 Musil Roman Musil Roman Služby občanům

39 Novák František Novák František Zemědělství a lesnictví

40 Novák Libor Novák Libor Zemědělství a lesnictví

41 Padrtová Michaela, Bc. Padrtová Michaela, Bc. Péče o krajinu a životní prostředí

42 Podzimek a synové, s.r.o. Ing. Josef Kadlec Infrastruktura obcí

43 Pokorná  Lucie, Mgr.  Pokorná  Lucie, Mgr.  Vzdělávání a školství

44 Radkovský Lukáš Radkovský Lukáš Služby občanům

45 Rod Jaroslav Rod Jaroslav Kultura a volný čas

46 Řezníčková Věra Řezníčková Věra Zemědělství a lesnictví

47 Skála Tomáš Skála Tomáš Péče o krajinu a životní prostředí
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48 Smetanová Markéta Smetanová Markéta Kultura a volný čas

49 Zahradník Lukáš Zahradník Lukáš Zemědělství a lesnictví

50 ZD Rácov Petr Otradovec Zemědělství a lesnictví
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51 Bateláček, o.s. Veronika Hájková Novotná Služby občanům

52 BRASS QUINTET, o.s. Bc. Jiří Cába Kultura a volný čas

53 Centrum pro rodinu Vysočina, o.s. Ing. Slávka Dokulilová Služby občanům

54 DS Stonařov Anna Dvořáková Kultura a volný čas

55 Ekoinfocentrum ZO ČSOP 59/12 Ing. Jana Kotoučková Péče o krajinu a životní prostředí

56 JK ranč Pohádka Radka Oravcová Zemědělství a lesnictví

57 Komunitní škola Dušejov, o.s. Zdeňka Tajovská Vzdělávání a školství

58 Okrašlovací spolek Jezdovice, o.s. Jana Mišáková Péče o krajinu a životní prostředí

59 TJ Slavoj Třešť, o.s. PaedDr. Václav Trnka Kultura a volný čas

60 TJ Sokol Třešť Martin Hamták Kultura a volný čas

61 Vzdělávací agentura Vysočiny, o.s. Karla Mendlová Vzdělávání a školství

62 ZVONY 2007 o.s. Mgr. Darina Čermáková Péče o krajinu a životní prostředí
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63 Dvořáček Antonín Dvořáček Antonín Péče o krajinu a životní prostředí

64 Mišák Ivo, Ing. Mišák Ivo, Ing. Kultura a volný čas

65 Musilová  Iva, DiS. Musilová  Iva, DiS. Služby občanům

66 Požárová Eva, Ing. Požárová Eva, Ing. Vzdělávání a školství

67 Štumar Michal Štumar Michal Péče o krajinu a životní prostředí

68  Vopálenská Lucie Vopálenská Lucie Služby občanům
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